
Discurso de Maurício Tadeu Barros Morais, diretor do CSP-MG 

Confraternização de Fim de Ano, realizada no dia 5 de dezembro de 2024 

 

Bom dia, senhoras e senhores! 

 

2024 foi marcado por grandes resultados para o Clube de Seguros de 

Pessoas de Minas Gerais, e é um privilégio relembrar, junto a todos vocês, 

os momentos que solidificaram nossa atuação no mercado. 

Iniciamos o ano com um planejamento estratégico focado no 

fortalecimento das relações entre os agentes do mercado de seguros e na 

promoção de iniciativas que valorizem nossa missão de disseminar a 

cultura do seguro por meio da capacitação dos agentes do setor. 

Em janeiro, lançamos da 9ª edição da nossa Revista, uma publicação que 

já se tornou referência no mercado. 

No mês de março, tivemos a honra de promover a Campanha do Mês da 

Mulher, valorizando as mulheres que constroem nosso mercado. 

Ao longo do ano, ampliamos nossas frentes de capacitação. Realizamos 

nove encontros da série de workshops Conhecer para Proteger, reunindo 

28 beneméritas.  

Visando capacitar e atualizar os agentes do mercado, promovemos ainda 

cursos on-line sobre comercialização de seguros de vida, previdência, 

seguros e planos de saúde.  

Outro marco foi o Seminário Saúde Suplementar, que debateu temas de 

grande relevância para o setor, como legislação, sustentabilidade e o 

impacto social da saúde suplementar no país. Contamos com a 

participação de especialistas e líderes que enriqueceram as discussões. 

O Encontro com a FenaPrevi, já tradicional em nosso calendário, chegou à 

11ª edição. Tivemos a honra de receber o presidente da Federação, Edson 

Franco, que proferiu palestra magna do evento os desafios e tendências 

dos mercados de Seguro de Vida e Previdência Privada. 

E não podemos deixar de mencionar o lançamento do projeto Conexões 

Estratégicas, um espaço inovador para que nossas beneméritas 



apresentem suas visões e inovações, fortalecendo parcerias e 

promovendo novos negócios no setor de Seguros de Pessoas. 

Em 2024, reafirmamos nosso compromisso com a responsabilidade social. 

Promovemos ações solidárias como a entrega de cestas básicas para a 

CUFA Barreiro e a nossa tradicional Campanha Natal Solidário. Essas 

iniciativas nos lembram que o sucesso no mercado de seguros também 

deve ser medido pelo impacto positivo que geramos nas comunidades em 

que atuamos. 

Gostaria de encerrar com um agradecimento especial a cada um de vocês. 

À nossas beneméritas mantenedoras e associados, que acreditam no 

nosso propósito e caminham ao nosso lado. Aos profissionais e entidades 

do mercado de seguros, que constroem, diariamente, um setor mais 

sólido, inovador e inclusivo. 

Que as conquistas de 2024 sejam inspiração para 2025. Que nos 

inspiremos ainda mais unidos, movidos pela ética, pela excelência e pela 

vontade de fazer a diferença. Participem de nossas próximas iniciativas e 

continue acompanhando nossas redes sociais para mais atualizações. 

Desejo a todos um Natal repleto de paz, amor. Muito obrigado e um 

excelente final de ano para todos! 

 

 


